

బియ్యాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఫిలిప్పీన్స్ అధికారులు



వివరాలు 3లో..

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట - యాదాద్రి భువనగిరి

సోమవారం 3 మార్చి 2025

www.prajajyothinews.com

వేజీలు :10



ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద

పట్టిష్టమైన భద్రత

- కౌంటింగ్ కేంద్రాల పరిసరాల్లో 163 బీఎస్ఎస్ఎస్ (144 సెక్షన్) అమలు
- ఎన్నికల కౌంటింగ్ కి 530 మంది అధికారులు, సిబ్బందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు
- జిల్లా ఎస్పీ శరత్ చంద్ర పవార్



నల్గొండ ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజా జ్యోతి) పరంగల్ - ఖమ్మం - నల్లగొండ శాసన మండలి ఉపాధ్యాయ యం.ఎల్.సి ఎన్నికల కౌంటింగ్ కు అర్థాల బావి వేర్ హౌస్ గోదాన్స్ నందు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల లెక్కల ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా, సజావుగా జరిగేందుకు అవసరమైన ముందస్తు ప్రణాళికతో

పాటు ఎన్నికల ఫలితాలు వెలుపడిన తరువాత జిల్లా పరిధిలో ఏ చిన్నపాటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా దాదాపు 530 మంది అధికారులు, సిబ్బందితో కట్టుబట్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పీ అన్నారు. ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపు సందర్భంగా కౌంటింగ్ కేంద్రాల

వివరాలు 4లో..

102 కిలోల గంజాయి పట్టివేత



పట్టుబడిన గంజాయి 51 పాకెట్లు, (102 కేజీలు)

- ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి మహారాష్ట్ర కు తరలింపు
- నిందితుడి నుండి కారు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, నగదు స్వాధీనం
- పక్కా సమాచారం తో పోలీసుల దాడి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర

చౌటుప్పల్, మార్చి 2 (ప్రజా జ్యోతి) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం రెడ్డిబావి వద్ద ఏసీపీ పి. మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం అక్రమంగా తరలిస్తున్న 102 కిలోల గంజాయిని చౌటుప్పల్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆదివారం చౌటుప్పల్ ఏసీపీ కార్యాలయం లో యాదాద్రి భువనగిరి డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు... ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుండి మహారాష్ట్రకు కారు లో గంజాయి తరలిస్తున్నట్లు చౌటుప్పల్ పోలీసులకు పక్కా సమాచారం రావడంతో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ క్రమంలో గంజాయి రవాణా చేస్తున్న స్వగర్బు అడుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడి నుండి రూ.2 వేలు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, ఒక కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి మహారాష్ట్ర కు చెందిన నాకుల్ కైలాష్ గైక్వాడ్ (36) గా పోలీసు గుర్తించినట్లు

2లో..

జిల్లా బేస్ బాల్ బాలికల జట్టుకి రాష్ట్ర స్థాయిలో ద్వితీయ స్థానం

వివరాలు 3లో..



పరిశ్రమలు పెరిగితేనే... ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి..!

- శ్రీ చక్ర రైస్ ఇండస్ట్రీ ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మిర్యాలగూడ, మార్చి 02, (ప్రజాజ్యోతి) : పారిశ్రామిక అభివృద్ధి జరిగితేనే ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగైతాయన్నారు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బిట్ల లక్ష్మారెడ్డి (బిఎల్ ఆర్). ఆదివారం వెములపల్లి మండలంలోని శెట్టిపాలెంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ చక్ర రైస్ ఇండస్ట్రీని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

వివరాలు 2లో..



చల్లా గోవర్ధనమ్మ చిత్రపటం వద్ద సంతాపం



పెన్ పహాద్. మార్చి 2. (ప్రజాజ్యోతి): పౌరాణికం పద్య నాటకాలలో వివిధ పాత్రలు పోషించి. వాటికి జీవం పోసిన ఘనత చల్లా గోవర్ధనమ్మ కు ఉందని నాటక సమాజాల సమాఖ్య జిల్లా అధ్యక్షుడు గిలకత్తుల వల్లయ్య గౌడ్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని పొట్లపహాద్ గ్రామానికి చెందిన కళాకారుని చల్లా గోవర్ధనమ్మ ఫిబ్రవరి 18న అనారోగ్యంతో మరణించడం తో ఆదివారం జరిగిన ఆమె పెద్దకర్మ సంతాప సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గోవర్ధనమ్మ కుటుంబ సభ్యులను ఎల్లవేళలా ఆదుకుంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం గోవర్ధనమ్మ చిత్రపటంపై పూలు చల్లి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. సంతాపం తెలిపిన వారిలో నాటక సమాజాల సమాఖ్య జిల్లా కార్యదర్శి వర్ధ గభ్యులు ధనియాకుల సత్యనారాయణ. దాచేపల్లి లక్ష్మి, ధనియాకుల వెంకటేశ్వర్లు, గజ్జల ధర్మారెడ్డి,గుత్తికొండ సుదర్శన్ రెడ్డి. చల్లా సత్యనారాయణ రెడ్డి, గుత్తికొండ పద్మకుమార్లు మంజుల,చల్లా మురళీకృష్ణారెడ్డి మనుషా, చల్లా హరి కృష్ణారెడ్డి శ్రీతి,తాళ్ల గురుపాదం,టోలం లింగయ్య లు పాల్గొన్నారు.

జి ఆర్ వివేకవాణి పాఠశాల వార్షికోత్సవ వేడుకలు



సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 02(ప్రజాజ్యోతి):సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని 60 షీట్ రోడ్డులో గల జిఆర్ వివేకవాణి పాఠశాల 9వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు,పద్ తరగతి విద్యార్థులకు వీడ్కోలు పలుకుతూ,ప్రైమరీ విద్యార్థులకు గ్రాడ్యుయేషన్ డే వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గుడిమల్ల సంతోష్ శర్మ మాట్లాడుతూ పాఠశాలను స్థాపించి విజయవంతంగా 8 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా తమకు సహకరిస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ గుడిమల్ల స్వప్న మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు అన్ని రంగాలలో రాజించాలని అన్నారు.గత సంవత్సరం మాదిరిగానే పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో వంద శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించి,మంచి మార్కులు రాసుకుంటూ తల్లిదండ్రులకు,గురువులకు,పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు.సైన్స్ టాలెంట్ టెస్టులో రాష్ట్రస్థాయిలో 2, 8, 9, 10వ రాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు షీట్ లు, సర్టిఫికేట్స్,నగదు బహుమతిని అందజేశారు.ఈ వేడుకలలో భాగంగా విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు,సిబ్బంది,విద్యార్థులు,విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం తో నిరుపేదలకు మేలు...

- సీబి జనార్దన్ గౌడ్



హాలియా,మార్చి2(ప్రజా జ్యోతి) ఉచిత వైద్య శిబిరాల తో నిరుపేదలకు ఎంతో మేలు కలుగజేస్తాయని హాలియా సీబి జనార్దన్ గౌడ్ అన్నారు.ఆదివారం హాలియా పట్టణంలోని ఆదిత్య కేర్ హాస్పిటల్ ఉచిత గుండ వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఇటీవల కాలంలో గుండ జబ్బులు విపరీతంగా పెరిగాయని, హార్ట్ స్ట్రోక్ తో అనేకమంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని అన్నారు. గుండెపోటు గురైన వెంటనే సివిఆర్ ను చేయడం ద్వారా మనిషి ప్రాణాలను కాపాడే అవకాశం ఉందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యం పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. వైద్య శిబిరంలో భాగంగా 500 మందికి బిపి,ఈ పీజీ,షుగర్,బిఎంఐ, ఈసీటీ తోడి ఎకో వంటి పరీక్షలను ఉచితంగా చేశారు.అనంతరం రోగులకు అవసరమైన మందులను పంపిణీ చేశారు.మిట్టపల్లి కిరణ్, చీడర్ల లింగయ్య సహకారంతో రాగి జావా,పండ్లను పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆదిత్య కేర్ ఆల్ ఎంఐ డాక్టర్ నులక రవీందర్ రెడ్డి, డాక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి,పుణ్ణి రెడ్డి, హార్దిక్,పవన్ తేజ,ఇంద్రసీనారెడ్డి, పాల్వాయి వెంకట్ రెడ్డి,కే.రవీందర్ రెడ్డి,బి ఎల్ ఎన్ రెడ్డి,చెన్ను వీరారెడ్డి,రికల్ ధనుంజయ రెడ్డి, చెన్ను నర్సారెడ్డి,నులక వెంకట్ రెడ్డి, చీడర్ల లింగయ్య,విట్టిప్రోలు సురేందర్ వైద్య సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

102 కిలోల గంజాయి పట్టివేత

- ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి మహారాష్ట్ర కు తరలింపు
- నిందితుడి నుండి కారు,రెండు సెల్ ఫోన్లు, నగదు స్వాధీనం
- పక్కా సమాచారం తో పోలీసుల దాడి
- యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర



చౌటుప్పల్, మార్చి 2(ప్రజా జ్యోతి) యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా చౌటుప్పల్ మండలం రెడ్డిబావి వద్ద ఏసీపీ పి. మధుసూదన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఆక్రమంగా తరలిస్తున్న 102 కిలోల గంజాయిని చౌటుప్పల్ పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు.ఆదివారం చౌటుప్పల్ ఏసీపీ కార్యాలయం లో యాదాద్రి భువనగిరి డీసీపీ రాజేష్ చంద్ర మీడియా సమావేశంలో వివరాలు వెల్లడించారు... ఆంధ్ర ప్రదేశ్ నుండి మహారాష్ట్రకు కారు లో గంజాయి తరలిస్తున్నట్లు చౌటుప్పల్ పోలీసులకు పక్కా సమాచారం రావడంతో తనిఖీలు నిర్వహించారు.ఈ క్రమంలో గంజాయి రవాణా చేస్తున్న స్వర్గురు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. నిందితుడి నుండి

రూ.2 వేలు, రెండు సెల్ ఫోన్లు, ఒక కారును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గంజాయి తరలిస్తున్న వ్యక్తి మహారాష్ట్ర కు చెందిన నాకుల్ కైలాష్ గైకాద్(36) గా పోలీసు గుర్తించినట్లు తెలిపారు. పంతంగి టోల్ ప్లాజా వద్ద సుమారు 102 కిలోలకు పైగా గంజాయిని పట్టుకున్న సందర్భంగా చౌటుప్పల్ పోలీసులను భువనగిరి డీసీపీ ఎం. రాజేష్ చంద్ర శనివారం అభినందించారు. ప్రోత్సాహక బహుమతిగా పారితోషికాన్ని అందజేశారు.విలేకరుల సమావేశంలో చౌటుప్పల్ ఏసీపీ మధుసూదన్ రెడ్డి, ఇన్స్పెక్టర్ జి. మన్మథకుమార్, చౌటుప్పల్, భూదాన్ పోచంపల్లి ఎస్ఐలు కె.యాదగిరి, కృష్ణ మల్ సురా, భాస్కర్ రెడ్డి, యాదవ రెడ్డి, భరద్వాజ్, సందీప్, పాపయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

పరిశ్రమలు పెరిగితేనే... ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగుతాయి..!

- శ్రీ చక్ర రైస్ ఇండస్ట్రీస్ ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్



మిర్యాలగూడ, మార్చి 02,(ప్రజాజ్యోతి): పారిశ్రామిక అభివృద్ధి జరిగితేనే ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగైతాయన్నారు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి (బిఎల్ ఆర్). ఆదివారం వేములపల్లి మండలంలోని శెట్టిపాలెంలో నూతనంగా నిర్మించిన శ్రీ చక్ర రైస్ ఇండస్ట్రీస్ ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్

మాట్లాడుతూ పరిశ్రమలు పెరగటం వలన స్థానికులకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరుగడం తోపాటు రైతులకు అనుకూలంగా ఉంటుందని అన్నారు. యాజమాన్యాలు స్థానికులకు ఎక్కువ ఉపాధి అవకాశాలు కల్పించాలని అన్నారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కూడా పరిశ్రమలు సహకరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు కర్నాటి రమేష్, మిర్యాల గూడ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష ఉపాధ్యక్షులు గౌర శ్రీనివాస్, గంట సంతోష్ రెడ్డి , గుడిపాటి నవీన్, బండారు కుశలయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో ముస్లింలు భాగస్వామ్యం కావాలి...!

- ఎమ్మెల్యే బిఎల్ఆర్
- చిన్న మసీదులో మొదటి రోజు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



మిర్యాలగూడ, మార్చి 02,(ప్రజాజ్యోతి): నియోజకవర్గ అభివృద్ధిలో ముస్లింలు భాగస్వాములు కావాలన్నారు మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి (బిఎల్ఆర్). ఆదివారం రంజాన్ పర్యవసానం మొదటి రోజు సందర్భంగా పట్టణంలో సీతారాం పురంలోని చిన్న మసీదులో ముస్లింలతో కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అవతరించిన మాసంగా పేరుగాంచిన రంజాన్ మాసం లో ప్రతిరోజు ఆ అల్లాన్వొంతుకుంటూ,కఠినమైన ఉపవాస దీక్షలు చేస్తూ తమ పాపాలను శుద్ధి చేసుకునే గొప్ప అవకాశం రంజాన్ ఉపవాస దీక్షలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఈ దీక్షలను భక్తిశ్రద్ధలతో విజయవంతంగా పూర్తి చేయాలని, అల్లా కృపకు పాత్రులు కావాలని కోరారు. ఆధ్యాత్మిక చింతనతో పాటు మిర్యాల గూడ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిలో ముస్లింలు తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందజేయాలని కోరారు. నియోజకవర్గ ముస్లింలకు రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.

బియ్యాన్ని పరిశీలించిన కలెక్టర్ ఫిలిప్పీన్స్ అధికారులు



బదు శాతం ట్రోకెన్ తో ఎగుమతి చేయాల్సి ఉంది. కాగా ఎగుమతి చేసే బియ్యాన్ని ఆ దేశ అధికారులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలన చేయడంతో కుకింగ్ ద్వారా బియ్యం నాణ్యతను పరిశీలించనున్నారు. ఇందుకోసం అధికారులు క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనతో నాణ్యతను తేల్చునున్నారు వారి వెంట అదనపు కలెక్టర్ జే.శ్రీనివాస్ జిల్లా పౌరసరఫరా సంస్థ మేనేజర్ జే హరిష్ వైద్య తేజ క్షస్తర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ చిట్టిపోలు యాదగిరి, ఇంచార్జ్ తహసీల్దార్ రఘు, డిటి ముకార్ డైరెక్టర్లు చిట్టిపోలు వెంకటేశ్వర్లు, కుక్కడపు రమేష్ చిట్టిపోలు రంజిత్ అసోసియేషన్ నాయకులు పేలపూడి బాలకృష్ణ కొత్త సుదర్శన్ చిత్తనూరు పవన్ పలువురు రెవిన్యూ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

హామియా, మార్చి 2 (ప్రజా జ్యోతి) తెలంగాణ రాష్ట్రం నుండి దొడ్డు బియ్యాన్ని ఫిలిప్పీన్స్ దేశానికి ఎగుమతి చేసుకునేందుకు ఒప్పందంలో భాగంగా బియ్యం నాణ్యతను పరిశీలించేందుకు ఫిలిప్పీన్స్ దేశానికి చెందిన అధికారులు నల్లగొండ జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి తో కలిసి ఆదివారం వజ్రతేజ రైస్ క్లస్టర్ లో బియ్యాన్ని పరిశీలించారు. ఫిలిప్పీన్స్ దేశ నిబంధనల ప్రకారం బదు శాతం ట్రోకెన్ తో బియ్యం నాణ్యత ఉండాలని నిబంధనలో భాగంగా క్షేత్రస్థాయిలో బియ్యాన్ని పరిశీలించడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాతి తెలిపారు. ప్రభుత్వం మిల్లర్లకు 25శాతం నుండి 30 శాతం ట్రోకెన్ తో ఇస్తుందగా ఫిలిప్పీన్స్ దేశానికి



రైతులు పండించిన పంటలకు చట్టబద్ధ హామీలు ఇవ్వాలి

-సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కంబాల శ్రీనివాస్



హజూర్ నగర్, మార్చి 2 (ప్రజా జ్యోతి): రైతులు పండించిన పంటలకు చట్టబద్ధ కొనుగోలు హామీ ప్రభుత్వాల ఇవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్షుడు కంబాల శ్రీనివాస్ డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం హజూర్ నగర్ పట్టణ, మండల మహాసభలు ఆదివారం హనుమాన్ లింగయ్య భవన్లో జరిగాయి. ముందుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం అరుణ పతాకాన్ని కంబాల శ్రీనివాస్ ఆవిష్కరించి మాట్లాడుతూ రైతులు పండించిన పంటలను చట్టబద్ధ హామీలు ఇవ్వాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేశారు. అన్ని రకాల పంటలకు ఉత్పత్తి ఖర్చుకు 50% (%ఎం2050) కలిపి మద్దతు ధరలను ప్రకటించాలని స్వామినాథన్ కమిషన్ సిఫారసు అమలు చేయాలని వారన్నారు. రెండు లక్షల రుణమాఫీ రైతులందరికీ పూర్తిగా రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతు భరోసాను పంటల సాగు ముందుగానే రైతు భరోసా రైతుల ఖాతాలో జమ చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఇంకా అనేకమంది రైతులకు 500 రూపాయలు బోనస్ అందలేదని తక్షణమే వారికి

ఖాతాలో జమ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. కౌలు రైతుల రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొప్పోజు సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ కౌలు రైతుల్ని గుర్తించి అన్ని పథకాలను అమలు చేయాలని మ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రైతు సంఘం మాజీ నాయకులు ఎల్లావుల రాములు మాట్లాడుతూ పంటల బీమా పథకాన్ని అమలు చేయాలని వారు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మహాసభకు అధ్యక్ష వర్గంగా జక్కుల రమేష్, పోసుబాటి వాసుదేవరావు వ్యవహరించారు. మహాసభకు ప్రారంభం ముందుగా అమరజీవి కామ్రేడ్ అతుల్ కుమార్ అంజన్, అమరులైన రైతులకు ఒక్క నిమిషం పాటు మౌనం పాటించి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సంఘం సీనియర్ నాయకులు ఎం వెంకటేశ్వర్లు, రైతు సంఘం నాయకులు గుండు వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లావుల రమేష్, మామిడి నరసయ్య, కందుల వెంకటేశ్వర్లు,, మామిడి వెంకయ్య, జక్కుల శ్రీనివాస్, ఎల్లావుల ఉమా, చెన్ను గాని సైదులు, జడ వెంకన్న, బత్తిన మల్లయ్య, కుడి తొట్టి స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏకే ఫౌండేషన్ జాబ్ మేళా కి విశేష స్పందన



విద్య ఉపాధి లక్ష్యంగా చేసుకుని గ్రామీణ నిరుపేద యువత యువకుల కోసం నిర్వహిస్తున్న జాబ్ మేళాలకు విశేష స్పందన లభిస్తుందని ఏకే ఫౌండేషన్ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ అన్నారు. ఆదివారం హామియా పట్టణంలోని శ్రీ శ్రీ పాఠశాలలో నిర్వహించిన జాబ్ మేళాకు క్యన్ క్రాస్, పోక్సా కాన్ కంపెనీలు విచ్చేసినాయి. ఈ మేళాకు నల్లగొండ డేవరకొండ మిర్యాలగూడ నాగార్జునసాగర్ సాగర్ నియోజకవర్గాల నలుమూలల నుండి అధిక సంఖ్యలో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు పాల్గొన్నారు. జాబ్ మేళాలో పాల్గొని ఎంపీకైన 50 మంది నిరుద్యోగ యువకులకు నియామక పత్రాలు అందజేశారు. సందర్భంగా ఏకే ఫౌండేషన్

చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్య ఉపాధి కల్పన ద్వారానే సామాజిక వికాసం అభివృద్ధి జరుగుతుందని తెలిపారు. గ్రామాలలో నిరుద్యోగ యువతీ యువకులు నైపుణ్యాలు మెరుగుపరచుకొని అవకాశాలను అందించుకోవాలని తెలిపారు. నిరుపేద యువకుల అభివృద్ధి కోసం ఎల్లవేళలా సహాయ సహకారాలు అందిస్తామని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో కంపెనీ ప్రతినిధులు సునీల్ రావు, రాధిక రాజిరెడ్డి, శ్రీక సూల్ అధ్యాపకులు రాకేష్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ తుమ్మర్ గోటి రమేష్, ఫౌండేషన్ సభ్యులు మన్నెం కోటి, మోకారాల అనిల్, మేకల మహేష్ యాదవ్, శేఖర్ గౌడ్, రావుల రాము యాదవ్, మోహన్ చారి, గంగుల అంజి యాదవ్, చరణ్ యువతీ యువకులు పాల్గొన్నారు.



జయ పాఠశాలలో ఘనంగా సైన్స్ ఫెయిర్

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 02 (ప్రజాజ్యోతి): సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని జయ పాఠశాలలో ఆదివారం జయ సృష్టి-2025 పేరిట సైన్స్ ఫెయిర్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలలో భాగంగా సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు తెలిపే బొమ్మలు కొలుపు, భయకంపితలను చేసిన డెబిల్ హ్యాస్, హైడ్రాలిక్ మిషన్స్, పిఎన్ఎల్ఎస్ నమూనాలు, నానో ట్యూబ్ నమూనా, ఎలక్ట్రానిక్ హెరామ్ అప్లయన్స్ కంట్రోల్ బై రిమోట్, ఫుడ్ కోర్ట్, స్పీస్ రామ్ ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. మెడికల్ క్యాంపులో తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లలచే పరీక్షలు చేయించుకుని తమ పిల్లలను డాక్టర్లుగా చూసి ఆనందించారు. ఈ ప్రదర్శనలో విద్యార్థులు తమ పాఠ్య పుస్తకాలలోని వివిధ అంశాలను ప్రయోగం రూపంలో వివరించారు. ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన సూర్యాపేట ఎంకేఓ శేషగాని శ్రీనివాస్, సెక్టోరియల్ ఆఫీసర్ జనార్దన్ మాట్లాడుతూ సమాజంలోని సమస్యలను కనుగొని వాటికి పరిష్కార మార్గాలు చూపడానికి సైన్స్ ప్రదర్శనలు విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. జయ సృష్టి కార్యక్రమాన్ని ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించడం ద్వారా విద్యార్థుల్లో దాగివున్న సృజనాత్మకతను, శాస్త్రీయ నైపుణ్యాన్ని పెంపొందిస్తున్నట్లు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ జయ వేణుగోపాల్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్లు జిల్లా పద్మబింగి జ్యోతి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా బేస్ బాల్ బాలికల జట్టు కి రాష్ట్ర స్థాయిలో ద్వితీయ స్థానం



మిర్యాలగూడ. మార్చి 02, (ప్రజాజ్యోతి): రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీలలో జిల్లా బాలికల జట్టు ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచిందని జిల్లా జేస్పాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అమరావతి సైదులు, చిర్ర మలేష్ యాదవ్ లు తెలిపారు. ఆదివారం మాట్లాడుతూ సిద్దిపేట జిల్లా జ్యేష్ఠ పట్టణంలో ఐఓసీ గ్రౌండ్ నందు మూడు రోజులుగా సాగిన తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి సబ్ జూనియర్ బేస్ బాల్ బాలబాలికల క్రీడా పోటీలు ఆదివారం ముగిసాయన్నారు . ఈ పోటీల్లో సూపర్ 8 కి క్వాలి ఫై అయిన క్రీడాకారులు సెమి ఫైనల్లో మేధుల్ జిల్లా జట్టు పై 8 - 18 స్కోర్ తో ఘన విజయం సాధించి ఫైనల్ చేరుకున్నారని, ఫైనల్లో నిజామాబాద్ జిల్లా జట్టు విజయం సాధించగా నల్గొండ జిల్లా జట్టు ద్వితీయ స్థానాన్ని కైవసం చేసుకుందన్నారు . విజేతలను కోచ్ మేనేజర్స్ మానిక్, మంజుల, శంకర్, వెంకటేశ్ లను బేస్ బాల్ అసోసియేషన్ తెలంగాణ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రేష్, ప్రజరత్ చిన్ని కృష్ణ అమరావతి సైదులు, చిర్ర మలేష్ యాదవ్ లు ప్రత్యేకంగా అభినందనలు తెలిపారు.

ఇంద్రియాలలో మధ్యం బండ్.. సర్వత్రా హర్షం



భూదాస్ పోచంపల్లి, మార్చి 02 (ప్రజాజ్యోతి) మండల పరిధిలోని ఇంద్రియాల గ్రామస్థుల ఒక ఆలోచన మిగతా గ్రామాలను ఆలోచింపజేస్తున్నాయి. ఆ గ్రామంలో మధ్యం విక్రయాలు విస్తరించడానికి సాగు తుండలంతో ఆదివారం రోజున అందరూ కలిసి గ్రామ పంచాయతీ వద్ద సమావేశమయ్యారు. గ్రామాని మధ్య నిషేధిత గ్రామంగా మార్చాలని నిర్ణయించారు. వెంటనే అనుకుందే తనువుగా ఇకపై గ్రామంలో బెల్ట్ షాపులు ఉండకూడదని ఒక తీర్మానం చేసి ఈ మేరకు ఒక ఒప్పందం పత్రం రాసుకున్నారు. వెంటనే అందరూ మధ్యం వ్యతిరేకంగా గ్రామ యువతతో కలిసి ప్రతిజ్ఞ చేశారు. ఈ తీర్మానాన్ని ఎవరూ ఉల్లంఘించి మధ్యం విక్రయిస్తే తీవ్ర పరిణామాలు ఉంటాయని తెలుపుతూ ఎవరైనా అతిక్రమిస్తే 25 వేల జరిమానా, అలాగే సమాచారం అందించినవారికి రూ. 5 వేల బహుమతిని అందించాలని నిర్ణయించారు. రోడ్డు ప్రమాదాలకు ప్రధాన కారణం మధ్యం అని మధ్యం మత్తులో యువత చెడు వ్యసనాలకు బానిస కాకుండా ఉండాలనేది గ్రామస్థుల ఆలోచన. వారు తీసుకున్న నిర్ణయంపై ప్రతి ఒక్కరూ హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆ నిర్ణయంతో మిగతా గ్రామాలకు ఒక నమూనా విసిరారు అనేది ప్రతి ఒక్కరినీ ఆలోచింపజేస్తుంది. చూడాలి ఇంకా రాను రాను మిగతా గ్రామాల్లో కూడా మధ్యం నిషేధం జరగొచ్చు చూడాలి.

శివాలయంలో సివిల్ కోర్టు జడ్జి ప్రత్యేక పూజలు



హాలియా,మార్చి2(ప్రజా జ్యోతి) :హాలియాలోని శ్రీ పార్వతి సమేత జడల రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ములుగు ప్రిన్సిపల్ సివిల్ కోర్టు జడ్జి ఎలికంటి గంగావతి ఆదివారము ఉదయం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తన తనయుడు దేవాన్ జన్మదిన సందర్భంగా ఆలయానికి విచ్చేసిన ఆమెకు దేవస్థాన కమిటీ అధ్యక్షులు చేరుపల్లి ముత్యాల స్వామి వారి పట్టు వస్త్రాలతో సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో

దేవస్థాన కార్యవర్గ సభ్యులు పిల్లి తిరుపతయ్య,అంకి శెట్టి రమేష్,కార్యవర్గ సభ్యులు, ఎలికంటి రామచంద్రయ్య, విజయలక్ష్మి,బాలకృష్ణ,భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా శ్లోక స్మారక్ ఫేర్ వెల్ డే సెలబ్రేషన్స్



సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 02(ప్రజాజ్యోతి):విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను ఏర్పరచుకొని వాటిని సాధించేవ రకు విశ్రమించవద్దనిశ్లోక ది స్మారక్ వైర్యన్ మారం వెంకటరెడ్డి అన్నారు.ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని న్యూ కలెక్టరేట్ రోడ్డులో గల శ్లోక స్మారక్ లో టెన్స్ క్లాస్ స్టూడెంట్స్ కు వీడ్కోలు పలుకుతూ ఫేర్ వెల్ సెలబ్రేషన్స్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భం గా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కష్టం తో కాకుండా ఇష్టంతో చదువుతూ తల్లిదండ్రుల కు,గురువుల కు,పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. అనుకున్న ఉన్నత లక్ష్యాల ను సాధించేలా ప్రణాళికలను రూపొందించుకొని ముందుకు సాగాలన్నారు.పరీక్షలు అంటే భయాన్ని వీడనాడాల న్నారు.రానున్న పదవ తరగతి పరీక్షా ఫలితాల్లో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు ,సిబ్బంది , తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణ జలాలకు హారతి అందజేసిన కొండపాకనిగూడెం గ్రామస్తులు

నార్కట్ పల్లి మార్చి 2(ప్రజా జ్యోతి): బ్రాహ్మణ వెల్లంల ఉదయ సవ యద్రం ప్రాజెక్టు నుండి కొండపాకని గూడెంలొకీ పన్నున్న కృష్ణ జలాలకు నీరు



చేరుతన్న సందర్భంగా ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బతుల ఊశయ్య గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కృష్ణ జలాలకు హారతి నీ అంజేస్తూ చీర ను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తా జా మాజీ సర్పంచ్ కొమ్మన బోయిన మల్లేష్ యాదవ్, వడ్డే భూ పాల్ రెడ్డి? మహా లింగం? యాదయ్య? జీడిమర్ల చలపతి రెడ్డి? సామా అంజిరెడ్డి? తిరుగుడు నాగేష్ యాదవ్? రవి? దాసరి శివరాజ్? శివ? కొమ్మనబోయిన సతీష్ యాదవ్? దాసరి గోపాల్ గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పలిగొండ,మార్చి 02(ప్రజాజ్యోతి) : మండలకేంద్రంలోని ప్రగతి ఉన్నత పాఠశాలలో 1999-2000సంవత్సరం 10 వ తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు 25 సంవత్సరాలు పూర్తి ఐన సందర్భముగా ఆదివారం స్థానిక శివ సాయి ఫంక్షన్



హాల్లో ఒకే చోట అందరు కలుసుకొని గత స్మృతులను నెమరువేసుకొని సిల్వర్ జుబ్లీ నిర్వహించుకొని సాయంత్రం వరకు సరదాగా గడిపారు. అనంతరం చదువు నేర్పిన గురువులను నన్యనించారు. ఈ కార్యక్రమ లో గంగాపురం సతీష్ గౌడ్, కాటం రాజ్, కర్నాకర్, శ్యామ్లాల్, వేముల వెంకటేశ్, రామలింగారెడ్డి, దేశి రెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి,స్వాతి, మనీషా కల్పన ,విజయశాంతి, మోటీ లింగస్వామి, నరేందర్ రెడ్డి, గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఫాల్గుణ మాసం లో ఇంటింటి తైత సిద్ధాంత భగవద్గీత ప్రచారం



హుజూర్ నగర్ మార్చి 02 (ప్రజా జ్యోతి) ఫాల్గుణ మాసం ప్రారంభ సందర్భంగా తైత సిద్ధాంత ప్రబోధ సేవా సమితి ఇందూ జ్ఞాన వేదిక కోదాడ కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో యోగి ప్రబోధానంద యోగ పీఠం స్థాపించిన శ్రీ శ్రీ శ్రీ ఆచార్య ప్రబోధానంద యోగీశ్వర స్వామి వారు రచించినటు వంటి 100 ఆధ్యాత్మిక రచనలను ఆదివారం సూర్యాపేట జిల్లా, హుజూర్ నగర్ టౌన్ లోని ఎన్.జి.ఓ.స్ కాలనీ లో ఇంటింటా పరిచయ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసి ప్రచారం చేయడం జరిగింది.ఫాల్గుణ మాసం %౬౫ హెలి పౌర్ణమి పండుగ సందర్భంగా పండుగల పై అవగాహన కల్పించి “పండుగ” అంటే పండు వలె మారడం అనగా జ్ఞానంలో తల కాదును వండించుకోవడం వండితుడిగా , జ్ఞాని గా మారడం అని ప్రతి పండుగ రోజు ప్రపంచ పనులు వదిలి దేవుని జ్ఞానం తెలుసుకోవాలని సర్వ మానవాళికి సమన్వయ జ్ఞానాన్ని అందించిన తైత సిద్ధాంత భగవద్గీతను చదవాలని ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది.ఫాల్గుణ మాసం విశిష్టతన్నప్పి ఆది

లోనే ఆకాశవాణి గా అదిత్యుని కి బోధచేయబడిన అదే గీతా సారమునే, తిరిగి ద్వాపరమున భగవానుడైన శ్రీ కృష్ణుడు, భక్తుడైన అర్జునునికి గీతోపదేశం చేయుచూ, జీవుణ్ణి అజ్ఞానములో బంధించునవైన గుణత్రయములను మాయగా పోల్చి, మిత్రారిష్యుర్గాలను పూర్తిగా నియంత్రించుకోమని, నిన్ద్రైగుణ్యుడవు కమ్ముని హితవు పలికాడు. అలా, భగవానుని గీతోపదేశమును పొంది సంపూర్ణ గుణహరుడైన భక్తుడే ఆ “ఫల్గుణుడు”. అందుకే అర్జునుని గుర్తుకొరకు “ఫల్గుణా” అంటాము. పండుగా మారడం అంటే గుణముల ధ్వంస పూర్తిగా వదిలిన వాడు అని అర్థం. ఈ కార్యక్రమంలో తైతసిద్ధాంతం-ప్రబోధ సేవాసమితి ఇందూ జ్ఞాన వేదిక- కోదాడ- హుజూర్ నగర్ కమిటీ అధ్యక్షుడు సభ్యులు పోటు వెంకటేశ్వర్లు బుడ్డా సిరి, జాస్తి శివరామకృష్ణ, ముత్తవరపు శైలజ, పంగాల మహేష్, దైద శ్రీనివాస్ లు పాల్గొన్నారు



ఎన్నికల కౌంటింగ్ కేంద్రం వద్ద పటిష్టమైన భద్రత

- కౌంటింగ్ కేంద్రాల పరిసరాల్లో 163 బీఎన్ఎస్ఎస్ (144 సిక్స్) అమలు
- ఎన్నికల కౌంటింగ్ కి 530 మందిఅధికారులు,సిబ్బందితో బందోబస్తు ఏర్పాటు
- జిల్లా ఎస్పి శరత్ చంద్ర పవార్



నల్గొండ ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజా జ్యోతి)వరంగల్- ఖమ్మం- నల్లగొండ శాసన మండలి ఉపాధ్యాయ యం.ఎల్.సి ఎన్నికల కౌంటింగ్ కు అర్జుల బావి వేర్ హౌస్ గోడౌన్స్ నందు ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల లెక్కింపు ప్రక్రియ ప్రశాంతంగా, సజావ గ్రా జరిగేందుకు అవసరమైన ముందస్తు ప్రణాళికతో పాటు ఎన్నికల ఫలితాలు వెలువడిన తరువాత జిల్లా పరిధిలో ఏ చిన్నపాటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకండా దాదాపు 530 మంది అధికారులు, సిబ్బందితో కట్టుదిట్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు చేసినట్లు జిల్లా ఎస్పి అన్నారు.ఎన్నికల ఓట్ లెక్కింపు సందర్భంగా కౌ

ంటింగ్ కేంద్రాల పరిసరాల్లో 163 బీఎన్ఎస్ఎస్ (144 సిక్స్) అమలులో ఉంటుందని నలుగురు కంటే ఎక్కువగా గుంపులు గుంపులుగా తిరగటం చేయకూ దదని తెలిపారు. అదేవిధంగా అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు లెక్కింపునకు హాజరు అయ్యే అధికారులు సెల్ ఫోన్లు, నిషేధిత వస్తువుల అయిన అగ్గిపెట్టెలు, లైటర్, ఇంక్ బాటల్స్, లిక్విడ్, వాటర్ బాటిల్ , పేలుడుకు కారణమయ్యే ఎలాంటి వస్తువులను లెక్కింపు కేంద్రాల్లోకి తీసుకురాకూడదని తెలిపారు.కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద విధులకు హాజరయ్యే ప్రధాన ఏజెంట్లు కౌంటింగ్ ఏజెంట్లు మీడియా ప్రతినిధులు ఎన్నికల అధికారి జారీచేసిన ఫోటో గుర్తింపు కార్డు తప్పక వెంట ఉంచుకొని తనిఖీలు చేసే పోలీసు సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు. వాహనాలకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బంది కలగకుండా కేటాయించిన పార్కింగ్ స్థలం లోనే వాహనాలు పార్క్ చేయాలని అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలని సూచించారు.



విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలి సాహితీ హైస్కూల్ లో ఘనంగా ఫేర్వెల్ డే సెలబ్రేషన్స్

సూర్యాపేట జిల్లా ప్రతినిధి మార్చి 02(ప్రజాజ్యోతి) :సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్ సమీపంలోని సాహితీ హైస్కూల్ లో టెన్స్ క్లాస్ స్టూడెంట్స్ కు వీడ్కోలు పలుకుతూ ఫేర్ వెల్ డే సెలబ్రే షన్స్ ను ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ తీగల ఉపేందర్ రావు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలని అన్నారు.విద్యార్థులు తాము అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించేందుకు సరైన ప్రణాళి తో ముందుకు సాగాలని అన్నారు.రానున్న పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించి తల్లిదండ్రులకు,గురువులకు,పాఠశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు.ఈ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన గిరి ప్రసాద్, శ్రీనివాస్,అ జయ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఒత్తిడికి గురి కాకుండా పరీక్షలు అంటే భయపడవద్దని సూచించారు.రానున్న పదవ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.అనంతరం విద్యార్థుల సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల ,సిబ్బంది, విద్యార్థులు,విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ నెల 10 న నిర్వహించే మిలియన్ మార్చ్ ను విజయవంతం చేయాలి

పలిగొండ,మార్చి 02(ప్రజాజ్యోతి) : తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 10 న హైదరాబాద్లో ట్యాంక్ బండ్ నుండి అమరవీరుల స్మృతం నిర్వహించే మిలియన్ మార్చ్ ను విజయవంతం చేయాలని ఉద్యమకారుల జేపీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కిష్టాఫర్ అన్నారు. ఆదివారం మండలకేంద్రంలో జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో మిలియన్ మార్చ్ కరపత్రం ఆవిష్కరించి, ఉద్యమకారులు ర్వాల్ నిర్వహించి ముఖ్యమంత్రికి వారి సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఉత్తరాలు రాసి పోస్టు బాక్స్ వేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో కల్లెం లక్ష్మిరెడ్డి, శీలం స్వామీ, గాజుల యాదగిరి, మారగోని శ్రీనివాస్, పబ్బు లక్ష్మయ్య, మల్లం వెంకటేశ్, మంటి రమేష్, బంతిని రవీందర్,పిట్టల విజయలక్ష్మి, సుగుణమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

